
Смилете се за мене  

Притчи 29:14-27 

Матей 9:13  Но идете и научете се що значи тази дума: "Милост искам, а не жертви", защото 
не съм дошъл да призова праведните, а грешните [на покаяние]. 

 

Захария 7:9  Така е говорил Господ на Силите, като е рекъл: Съдете справедливо и показвайте 
милост и състрадание всеки към брата си, 

 

Йов 19:21  Смилете се за мене, смилете се за мене, вие приятели мои! Защото ръката Божия 
се допря до мене. 

 

Йов 6:14  На оскърбения трябва да се покаже съжаление от приятеля му, Даже ако той е 
оставил страха от Всемогъщия. 

 

Изход 34:6-8  Господ замина пред него и прогласи: Господ, Господ, Бог жалостив и милосърд, 
дълготърпелив, Който изобилва с милост и с вярност,  7  Който пази милост за хиляди 
поколания, прощава беззаконие, престъпление и грях, но никак не обезвинява 
виновния, въздава беззаконието на бащите върху чадата и върху внуците им, до третото и до 
четвъртото поколение.  8  Тогава Моисей бързо се наведе до земята и се поклони; 

 

Битие 3:16-17  На жената рече: Ще ти преумножа скръбта в бременността; със скръб ще раждаш 
чада; и на мъжа ти ще бъде подчинено всяко твое желание и той ще те владее.  17  А на 
човека рече: Понеже си послушал гласа на жена си и си ял от дървото, за което ти заповядах, 
като казах: Да не ядеш от него, то проклета да бъде земята поради тебе; със скръб ще се 
прехранваш от нея през всичките дни на живота си. 

 

1 Коринтяни 11:3  Но желая да знаете, че глава на всеки мъж е Христос, а глава на жената е 
мъжът, глава пък на Христа е Бог. 

 

Исая 63:17  Защо си допуснал, Господи, да се отклоняваме от пътищата Ти, Да ожесточаваме 
сърцата си та да не Ти се боим? Върни се заради слугите Си, Племената на Твоето наследство. 

 

Евреи 12:4-13  Не сте се още съпротивили до кръв в борбата си против греха.  5  И сте 
забравили увещанието, което ви съветва като синове: "Сине мой, не презирай наказанието на 
Господа, Нито да отслабваш, когато те изобличава Той;  6  Защото Господ наказва този, когото 
люби, И бие всеки син, когото приема",  7  Ако търпите наказание, Бог се обхожда с вас като със 
синове; защото кой е тоя син, когото баща му не наказва?  8  Но ако сте без наказание, на което 
всички са били определени да участвуват, тогава сте незаконно родени, а не 
синове.  9  Освен това, имали сме бащи по плът, които са ни наказвали, и сме ги почитали; не 
щем ли повече да се покоряваме на Отца на духовете ни и да живеем?  10  Защото те за малко 
време са ни наказвали, според както им е било угодно, а Той - за наша полза, за да 
съучаствуваме в Неговата светост.  11  Никое наказание не се вижда на времето да е за 
радост, а е тежко; но после принася правда като мирен плод за тия, които са се обучавали чрез 
него.  12  Затова "укрепете немощните ръце и отслабналите колена",  13  и направете за нозете си 
прави пътища, за да не се изкълчи куцото, но напротив, да изцелее. 


